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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 18/04/2017 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Congratulações aos Parlamentares pelo voto 

contra o requerimento de urgência para apreciação da proposta de reforma 

trabalhista. 

CAETANO (PT, BA) - Congratulações à Casa pela rejeição do requerimento 

de urgência para apreciação da proposta de reforma trabalhista. Expectativa de 

rejeição das propostas do Governo Federal de reformas trabalhista e previdenciária. 

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Satisfação com a derrota do Governo em 

votação na Câmara dos Deputados. Chamamento à mobilização popular para 

derrota das propostas de reformas trabalhista e previdenciária.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Vitória do povo brasileiro ante a rejeição de 

requerimento para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei 

Complementar nº 343, de 2017, sobre a instituição do Regime de Recuperação 

Fiscal dos Estados e do Distrito Federal. Defesa da tese de ilegitimidade do Governo 

Michel Temer. 

JOÃO FERNANDO COUTINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Registro de voto 

em sessão anterior. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Expectativa de aprovação da proposição 

relativa à reforma trabalhista em sessão futura na Câmara dos Deputados.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Regozijo com rejeição de matéria ante a 

decorrente manutenção de direitos trabalhistas. Expectativa de rejeição das 

propostas do Governo Federal de reformas trabalhista e previdenciária. 
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JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ) - Pesar pela rejeição do requerimento de 

urgência para apreciação da matéria. Importância de aprovação da proposta do 

Governo Federal de reforma trabalhista. 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto em 

sessão anterior. 

BOHN GASS (PT, RS) - Críticas ao Presidente Michel Temer pela tentativa de 

extinção de direitos trabalhistas garantidos pela Consolidação das Leis do Trabalho 

e pela Constituição Federal. Defesa da tese de ilegitimidade do Governo Michel 

Temer. 

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Elogios ao relatório do Deputado Rogério 

Marinho a projeto de lei sobre direitos trabalhistas. Expectativa de aprovação da 

matéria em sessão futura da Câmara dos Deputados. Responsabilização dos então 

Presidentes da República Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff pelos índices 

de desemprego no Brasil. 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Congratulações aos 

Deputados da Oposição pela rejeição do requerimento de urgência para apreciação 

da matéria. 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Expectativa de aprovação da matéria 

em sessão futura da Câmara dos Deputados. Elogios ao relatório do Deputado 

Rogério Marinho sobre o tema. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Registro de voto em sessão 

anterior. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Contradita a discurso do Deputado José 

Carlos Aleluia. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informe ao Plenário quanto a equívoco da 

Presidência no encerramento da votação da matéria ante a inexistência de quórum. 

Possibilidade de inclusão, na pauta, de novo requerimento de votação da matéria, 

em caso de apresentação. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE) - Críticas à defesa, feita por partidos políticos, 

de cobrança do imposto sindical.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Como Líder) - Críticas a Parlamentares da 

base do Governo ante a não aceitação do resultado de votação. Contrariedade à 

tentativa da Presidência de colocação, em nova votação, de matéria votada e 

rejeitada.  

PAULÃO (PT, AL) - Contradita a discurso do Deputado Daniel Coelho com 

críticas ao PT e ao PCdoB. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Continuação da votação, em turno único, do 

Projeto de Lei Complementar nº 343-B, de 2017, sobre instituição do Regime de 

Recuperação Fiscal dos Estados e do Distrito Federal.  

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Indignação diante atentado 

contra a honra do orador por parte do Deputado Paulão.   

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Teor calunioso de discurso do Deputado 

Daniel Coelho sobre uso do imposto sindical por parte do PT e PCdoB. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de retirada de pauta 

da matéria. 

Usou da palavra para encaminhamento de votação o Sr. Deputado 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), VALDIR COLATTO (PMDB, SC), 

AFONSO FLORENCE (PT, BA), SILVIO TORRES (PSDB, SP).  

LEÔNIDAS CRISTINO (PDT, CE - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Registro de voto em sessão anterior. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

JOÃO DERLY (Rede, RS). 

BOHN GASS (PT, RS) - Questão de ordem sobre o imperativo de 

manifestação dos Líderes partidários durante o período de orientação da matéria, 

ante a existência de irregularidade de orientação para toda a base do Governo. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Bohn Gass. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JOÃO DERLY (Rede, RS). 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Esclarecimento à Presidência acerca 

de questão de ordem apresentada anteriormente pelo orador. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Bohn Gass. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JOÃO DERLY (Rede, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada. 

Solicitação aos Deputados do DEM de presença em plenário para votações 

subsequentes. 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

RAQUEL MUNIZ (PSD, MG). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência de 

autoria do requerimento de retirada de pauta da matéria. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Pedido de verificação. 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Pedido de verificação conjunta.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Início da votação nominal. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, BA), 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), JOÃO DERLY 

(Rede, RS). 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Convocação dos Deputados 

para obstrução da sessão. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado  

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS).  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURO PEREIRA (PMDB, RS). 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Desacordo com decisão da 

Presidência de encerramento de sessão anterior.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados POMPEO DE MATTOS 

(PDT, RS), BOHN GASS (PT, RS). 
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SILVIO TORRES (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

número de requerimentos da matéria para votação. Solicitação à Presidência de 

enceramento da votação nominal.   

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ASSIS MELO (PCdoB, 

RS), CABO DACIOLO (Bloco/PTdoB, RJ). 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Importância de atenção da 

sociedade brasileira para as delações no âmbito da operação Lava-Jato, da Polícia 

Federal, com vistas ao discernimento quanto a culpados e inocentes e à valorização 

da classe política. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JÔ MORAES (PCdoB, MG). 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Cumprimentos ao 

Tribunal de Contas do Estado do Pará pela realização de concurso público para 

provimento de cargos. Solidariedade à comissão de concursados na demanda pela 

nomeação dos candidatos aprovados. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Amigo. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JORGE SOLLA (PT, BA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento de retirada de pauta. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANDRÉ 

AMARAL (PMDB, PB). 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Defesa da tese de 

ilegitimidade do Governo Michel Temer. Rejeição do eleitorado brasileiro ao 

Presidente Michel Temer, segundo pesquisa de intenção de votos do Instituto Vox 

Populi. Críticas à permanência no cargo do Ministro-Chefe da Casa Civil, da 

Presidência da República, Eliseu Padilha. Defesa de antecipação das eleições 

presidenciais de 2018. Contrariedade a projeto de lei complementar sobre instituição 
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de regime de recuperação fiscal dos Estados e do Distrito Federal, ante os prejuízos 

aos respectivos servidores públicos.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de quebra de 

interstício para votação nominal do requerimento de preferência para votação da 

Emenda Substitutiva Global nº 39, apresentada ao Projeto de Lei Complementar nº 

343, de 2017.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PR. 

MARCO FELICIANO (PSC, SP). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BOHN 

GASS (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), AFONSO FLORENCE (PT, BA), 

WELITON PRADO (PMB, MG), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ 

GERALDO (PT, PA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), JOÃO 

DERLY (Rede, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado IRAJÁ 

ABREU (PSD, TO).  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Como Líder) - Razões da necessidade de 

rejeição pela Câmara dos Deputados de proposição sobre alterações na 

Consolidação das Leis do Trabalho — CLT.    

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALCEU 

MOREIRA (PMDB, RS). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

BEBETO (PSB, BA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de preferência para 

votação da Emenda Substitutiva Global nº 39, apresentada ao Projeto de Lei 

Complementar nº 343, de 2017.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), MAJOR 

OLIMPIO (SD, SP), AFONSO FLORENCE (PT, BA), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Questão de ordem sobre a garantia 

regimental de encaminhamento da votação do requerimento.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à questão de ordem da Deputada 

Alice Portugal.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SERGIO 

ZVEITER (PMDB, RJ). 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

realização de votação nominal. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Impossibilidade regimental de 

realização de votação nominal.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Questão de ordem sobre o processo de 

votação.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

LEONARDO QUINTÃO (PMDB, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação da subemenda substitutiva 

apresentada pelo Relator da Comissão de Finanças e Tributação, ressalvados os 

destaques. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Questão de ordem sobre a revogação de 

resultado proclamado pela Presidência.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Recolhimento de questão de ordem da 

Deputada Alice Portugal.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL), ALCEU MOREIRA (PMDB, RS), BALEIA 

ROSSI (PMDB, SP), ALBERTO FRAGA (DEM, DF). 
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AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Subscrição pelo PT de 

questão de ordem formulada pela Deputada Alice Portugal.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

LAERTE BESSA (PR, DF).  

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados da 

base aliada de comparecimento ao plenário.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CARLOS ZARATTINI (PT, SP), AFONSO MOTTA (PDT, RS), NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), BEBETO (PSB, 

BA), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Início da votação nominal. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ALIEL MACHADO (Rede, PR). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), AFONSO FLORENCE (PT, BA), 

BALEIA ROSSI (PMDB, SP). 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Pedido aos Parlamentares 

presentes na Câmara dos Deputados de comparecimento ao plenário para votação 

da matéria. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS ZARATTINI (PT, SP). 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para comunicação 

de Liderança o Sr. Deputado  PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança, como Representante, o Sr. Deputado JUNIOR 

MARRECA (PEN, MA). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

inclusão, na pauta da sessão seguinte, do Projeto de Lei Complementar nº 100, de 

2011, que possibilita aos Municípios com disponibilidade de caixa depositar recursos 

em cooperativas de crédito. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Como Líder) - Esclarecimentos ao 

Plenário acerca do andamento das tratativas sobre a Medida Provisória nº 767, de 

2017, que altera a Lei nº 8.213, de 1991, que dispõe sobre Planos de Benefícios da 

Previdência Social, e a Lei nº 11.907, de 2009, que dispõe sobre reestruturação da 

composição remuneratória da Carreira de Perito Médico Previdenciário e da Carreira 

de Supervisor Médico-Pericial, e institui o Bônus Especial de Desempenho 

Institucional por Perícia Médica em Benefícios por Incapacidade. Indignação com o 

teor das denúncias no âmbito da operação Lava-Jato, da Polícia Federal. 

Contrariedade à matéria em votação ante o prejuízo aos servidores públicos 

estaduais. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Convite aos 

Parlamentares para comparecimento ao plenário com vistas à votação da matéria. 

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

inclusão, na pauta da Câmara dos Deputados, de requerimento para apreciação, em 

regime de urgência, do Projeto de Lei Complementar nº 100, de 2011, que possibilita 

aos Municípios com disponibilidade de caixa depositar recursos em cooperativas de 

crédito. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Ricardo Tripoli. 

CARLOS MARUN (PMDB, MS - Pela ordem) - Elogios ao Deputado Pedro 

Paulo pelo texto da subemenda substitutiva, em votação. Orientação da respectiva 

bancada. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

PEDRO PAULO (PMDB, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURO PEREIRA (PMDB, RS). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Contrariedade à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 306, de 2017, que altera a redação do § 3º do art. 12 da 

Constituição Federal de 1988, para inserir no rol de cargos privativos de brasileiros 

natos o de Senador da República, de Governador e Vice-Governador e de Ministro 

das Relações Exteriores. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AGUINALDO RIBEIRO 

(Bloco/PP, PB). 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

encerramento da votação. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT, 

RS). 

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Como Líder) - Voto favorável do orador ao projeto 

de renegociação das dívidas dos Estados em face de expectativa de compensação, 

pelo Governo Federal, aos Estados em situação de equilíbrio financeiro junto ao 

Tesouro Nacional. Apoio às emendas apresentadas pelo Relator, Deputado Newton 

Cardoso Jr, à Medida Provisória nº 766, de 2017, sobre instituição do Programa de 

Regularização Tributária junto à Secretaria da Receita Federal do Brasil e à 

Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, em face da importância de realização do 

programa. Solicitação ao Ministério da Fazenda de prorrogação dos déficits dos 
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agricultores da Região Nordeste por meio de resolução do Conselho Monetário 

Nacional. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Visita do orador ao Município 

de Pelotas, Estado do Rio Grande do Sul. Defesa de liberação de recursos do 

Governo Federal para a conclusão de obras de duplicação da BR-116, na região sul 

do Estado.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALESSANDRO MOLON (Rede, 

RJ).  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de constituição da Comissão Especial para análise de proposta de 

alteração da Lei Kandir. 

MAJOR OLIMPIO (SD, SP - Como Líder) - Correlação entre a prática de 

corrupção por governantes e a existência de crise financeira nos Estados. Crítica ao 

Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, pelo anúncio de 

impossibilidade de pagamento de reposição salarial aos policiais militares. 

Contrariedade ao Projeto de Lei Complementar nº 343, de 2017, sobre a instituição 

do Regime de Recuperação Fiscal dos Estados e do Distrito Federal, e à proposta 

de reforma da previdência.  

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulações ao Ministro da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Blairo Maggi, pela atuação para retomada da 

exportação da carne brasileira.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALCEU MOREIRA (PMDB, RS).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação nominal.  

Aprovação da subemenda substitutiva. 

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial, do substitutivo e de 

emendas, ressalvados os destaques.  
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Informação ao Plenário de não submissão a votos das Emendas de Plenário 

nºs 7, 8, 16, 17, 18, 48 e 52, em decorrência de pareceres pela inadequação 

financeira e orçamentária, da Comissão de Finanças e Tributação, e pela 

inconstitucionalidade e injuridicidade, da Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania. Informação ao Plenário de não submissão a votos o Recurso nº 206, de 

2017, em decorrência do parecer pela inconstitucionalidade e injuridicidade da 

Emenda nº 7, oferecido pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, 

sem interposição de recurso. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO - Pela ordem) - 

Congratulações ao Presidente da Câmara dos Deputados, Rodrigo Maia, e ao 

Deputado Alexandre Baldy, por atuação em prol da votação Projeto de Lei 

Complementar nº 343, de 2017, sobre a instituição do Regime de Recuperação 

Fiscal dos Estados e do Distrito Federal.  

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Elogios ao Governador do 

Estado do Rio de Janeiro, Luiz Fernando Pezão, por atuação para aprovação do 

Projeto de Lei Complementar nº 343, de 2017, sobre a instituição do Regime de 

Recuperação Fiscal dos Estados e do Distrito Federal. Cumprimentos ao Vice-

Governador do Estado do Rio de Janeiro, Francisco Dornelles. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

VINICIUS CARVALHO (PRB, SP) - Conveniência de discussão aprofundada, 

pelos Parlamentares, das propostas de reforma previdenciária, trabalhista e política, 

com vistas à retomada dos empregos e ao crescimento do País. Defesa de 

manutenção dos direitos dos trabalhadores na proposta de reforma da Previdência. 

Necessidade de compromisso da Câmara dos Deputados com o debate e a 

transparência na votação de matérias do interesse da sociedade.  

VI - ENCERRAMENTO 


